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Realizada aos 13 (treze) dias do mês de agosto do ano de 2019, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”,  no Município de Castanheira,  Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida convidou o Vereador João Carlos Maria para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente,
o Presidente convocou o Primeiro Secretário Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a leitura do Edital
de Convocação n.º 20/2019, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi
submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura da Correspondência Recebida; leitura da
Indicação  nº  21/2019;  Leitura  do  Termo  de  Posse  nº  01/2019  e  leitura  das  Justificativas  de  Ausências  nº  19  e
20/2019. O Presidente convocou o Vereador Lourival Alves da Rocha para assumir a Segunda Secretaria que logo
em seguida efetuou a chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas os Vereadores
Juares  Máximo  da  Silva  e  Lurdes  Rodrigues  Vaz  Servino  que  justificaram  suas  faltas.  As  Justificativas  foram
submetidas a apreciação do Plenário e foram acatadas por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente
convidou o Suplente de Vereador, Senhor Marcos de Souza Lima para vir até a frente, fazer o juramento e
tomar posse do cargo de Vereador em substituição a Vereadora titular Simone Schaffel Nogueira que se afastou
do cargo para  tratar  de  assuntos  particulares.  Após  as  formalidades  o  Presidente  declarou empossado o
Vereador Marcos de Souza Lima.  Em ato contínuo foi colocada em discussão a Indicação nº 21/2019,  de
autoria  do Vereador  Lourival  Alves  da Rocha que indica  a  Chefe  do Executivo  Municipal,  juntamente  com a
Secretaria Municipal de Educação, a necessidade de fazer a manutenção dos computadores instalados na Escola Jorge
Amado em Novo Horizonte. Com a palavra o Vereador autor disse que já faz 10 meses que vários computadores
não  funcionam  devido  à  falta  de  manutenção  do  técnico  responsável  pra  esse  fim,  e,  já  foram  feitos  vários
pedidos da escola  local  e  até o exato momento continua do mesmo jeito,  podendo estragar  até o único
computador que ainda está funcionando. O Vereador disse que este é um pedido que faz encarecidamente para
os responsáveis que analisem com carinho essa reivindicação e procurem solucionar o mais rápido possível,
para  que  a  comunidade  escolar  possa  fazer  suas  pesquisas,  ampliando  o  conhecimento  e  facilitando  a
aprendizagem dos alunos. Com a palavra o Vereador Nildomar disse que isso é vergonhoso, pois já faz um ano
que foi feito esse pedido e, até hoje o técnico ainda não foi lá para dar esta manutenção, sendo que, a Prefeitura
está  pagando  está  pessoa.  A  Indicação  não  sofreu  mais  nenhuma  discussão  e  foi  aprovada  por
unanimidade de  votos.  Não  havendo mais  matérias  a  serem deliberadas  pelo  Plenário,  passaram-se  as
explicações pessoais. Usou da palavra o Vereador Nildomar para anunciar o Evento de Campo da familia Jorge
Basílio que será realizado na Fazenda Vitória Régia no dia 24 de agosto em nosso município, com leilões de gado
das raças Senepol, Wagyu e Nelore. O Vereador falou também da participação do Professor Walisson nos dias 16
a 25 de agosto na cidade do Rio de Janeiro representando o nosso município, onde estará sendo realizados os
jogos mundiais de capoeira com a presença de vinte e oito países competidores. Diz ainda o Vereador que
também haverá um seminário de troca de graduação, onde o Professor Walisson será graduado. O Vereador fez
um agradecimento ao Chefe de Gabinete Juninho e a Secretaria de Obras do Município que atendeu um pedido
em  parceria  com  a  Prefeitura  de  Juruena  em  dar  manutenção  nas  pontes  da  BR-174  que  não  é  da
responsabilidade dos municípios, mas sabendo da necessidade e o sofrimento das pessoas que necessitam
transitar por esta rodovia, se sensibilizou e resolveu fazer está parceria com o município de Juruena para dar a
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manutenção nestas pontes que estão em péssimas condições. Usou da palavra também o Vereador João Carlos
Maria para dizer que em sua ida a Capital dias atrás, juntamente com o Presidente da Casa Amilcar, estiveram no
INCRA reivindicando a regularização dos lotes do P. A Vale do Seringal com a entrega dos CCU’s. Na época ficou
acordado que o INCRA estaria visitando o Assentamento para realizar e entrega, mas necessitaria de uma ajuda
de custos para as despesas destes agentes. Conversando com a administração, o Secretário de Agricultura e a
Senhora Olívia ficaram de estudar esta possibilidade junto à administração para custear estas despesas destes
agentes do INCRA, o que seria um grande investimento, pois o CCU é o documento que dará ao proprietário
direito de reivindicar um crédito rural para aumentar a sua produção no sítio.       E, não havendo mais nenhum
vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima
que será realizada no dia 19/08/2019 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma,
para uso interno e externo desta Casa de Leis,  que depois de lida e aprovada segue assinada por todos.
Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 13 de agosto de 2019.


